

男篮欧锦赛半决赛加索尔发挥神勇 西班牙加时克法国进决赛

本报讯 北京时间9月18日，欧锦赛男篮半决赛打完一场，西班牙加时苦战，以80:75击败了法国，率先闯进决赛，将对阵塞尔维亚与立陶宛之间的胜者。

西班牙闯进决赛颇令人意外，而保罗·加索尔的出色发挥则是关键因素。

加索尔一人拿下了40分并抢下11个篮板，他全场三分球19投12中，18次罚球得了16分，成为西班牙当之无愧的战神。除加索尔之外，另四个首发总共只得21分，鲁迪·费尔南德斯、尼科拉·米罗蒂奇和塞尔吉奥·卢尔各得7分。替补出场的塞尔吉·罗德里格斯15分。

法国卫冕失利，只能争夺铜牌。托尼·帕克表现平平，17投仅4中，得10分6次助攻。南多-德科洛14分，尼古拉斯·巴图姆14分7个篮板。巴图姆在终场前155秒三罚全失是法国失利的一大原因。

西班牙之所以被称为“爆冷”，是因为他们多名大将缺阵，包括马克·加索尔在内，实力已经非从前可比，而法国是卫冕冠军，以全NBA首发阵容出战，气势逼人。



◀西班牙队球员保罗·加索尔(左)在比赛中扣篮。西班牙队战胜法国队晋级决赛，同时确保了里约奥运会的参赛资格。 新华社发

在此前的比赛中，法国也是势如破竹，而西班牙小组赛好不容易才出线，没人看好他们。

到了淘汰赛的第一轮，西班牙又是惊险过关。今天碰到法国，似乎凶多吉少。

加索尔又一己之力改变了一切，为他们赢得了决赛的门票，同时也取得了参加奥运会的资格。

西班牙人打得拼命，运气也不错。在比赛还有155秒时，巴图姆在三分线外造成犯规，被送上了罚球线。只要罚中三球，双方就能打平，有可能再次进加时。可惜，巴图姆三罚全失，而西班牙两罚两中，锁定了胜局。

在常规时间四节的比赛中，双方一直在拉锯战，现场26922名观众创造了上座率纪录，也见证了一场精彩的比赛。

据悉，男篮欧锦赛决赛将于9月20日举行。(新体)

科比肩伤已彻底痊愈 可参加一切篮球活动

本报讯 北京时间9月18日，据报道，NBA洛杉矶湖人队球星科比·布莱恩特已经为新赛季(也可能是他的最后一个赛季)做好了准备。距离训练营开始只剩不到两周的时间，科比已经被批准可以参加一切篮球相关的活动。

上赛季，科比因为右肩膀受伤而报销。经历了八个月的恢复之后，科比的右肩伤势已经痊愈，而且目前他在身体方面已经不会受到任何限制。

据悉，科比已经被医生批准可以参加一切篮球相关的活动。对于最近几年饱受伤病折磨的科比来说，这可能是他在这个休赛期里最希望听到的消息。

三周前，科比曾在社交媒体上晒出了一张照片，并透露他被批准能够重回球场开始投篮训练。

从那以后，科比的身体状况持续进步，现在已经不受任何限制。一直以来，科比都为自己能够不断地战胜伤病而感到骄傲，这一次，黑曼巴又再次回来了。

届时，科比应该能够以100%的健康状态参加湖人队的训练营。湖人队的首次训练定在9月30日，但是目前还不清楚科比将会参加几场湖人队的季前赛。(罗森)

国际足联秘书长 被解职 涉嫌贿赂被调查

新华社日内瓦9月17日电(记者张森)国际足联当地时间17日夜在苏黎世发表简短声明称，国际足联秘书长瓦尔克当日已被要求离职。

声明称，国际足联已经意识到涉及瓦尔克的系列指控，并已请求国际足联道德委员会对其开始正式调查。

54岁的瓦尔克从2007年起担任国际足联秘书长。在国际足联的涉腐案中，他涉嫌在2008年通过国际足联将一笔来自南非的1000万美元资金转移到时任北中美及加勒比地区足联主席杰克·沃纳的账户上。美国司法部门认为，这是一笔贿赂款，与南非获得2010年世界杯举办权有关。



中国女足新帅上任

9月18日，中国女足新任主教练布鲁诺·比尼在新闻发布会上。当日，中国足协在陕西渭南召开新闻发布会，正式宣布法国人布鲁诺·比尼出任中国女足主教练，双方签约4年。 新华社记者 李一博 摄

火箭签163公斤“肉盾” 当替补中锋 比当年的奥尼尔还胖

本报讯 NBA联盟休斯敦火箭队9月18日与落选新秀约书亚·史密斯达成了一份一年期非保障合同签约协议。史密斯大学期间曾经先后在美国两所篮球名校打过球，分别是UCLA和乔治城，司职中锋的他进入火箭队后或担任替补。

在刚刚过去的美国大学联赛2014-2015赛季，他代表乔治城场均出场20.5分钟，可以贡献10.8分、5.8个篮板、1次抢断和0.8次封盖，投篮命中率高达62.1%。

今年23岁的史密斯身高2.08米，体重却达到163公斤。作为参考，国王队的内线巨无霸德马库斯·考辛斯注册体重也不过是123公斤，而姚明球员时期的报名体重也只有140公斤出头。“大鲨鱼”奥尼尔当年的报名体重，也“只有”147公斤。(新体)

国际泳联：里约奥运场馆水里有“毒” 里约市长和奥组委：指责没有根据

新华社里约热内卢9月17日电(记者姬烨)国际泳联日前发布声明，严厉批评里约奥组委和里约市长帕埃斯对水上运动“缺乏尊重”，提供的比赛场馆不合标准。帕埃斯和奥组委随即做出回应，认为指责是没有根据的。

国际泳联的这一声明于14日发给里约奥组委和里约市长帕埃斯，16日被媒体公开发表。声明表达了多项不满，直指帕埃斯做出的减少奥运游泳馆座席的决定，奥运公开水域比赛地或存在病毒，以及跳水和花样游泳比赛场馆没有屋顶等问题。

该声明称：“帕埃斯先生近

期做出的一系列决定正在严重损害国际泳联及其相关纪律条例的形象和价值。显而易见，当前的局面没有尊重国际泳联对水上运动项目场馆的要求，同时也将对比赛的安全条件和选手发挥水平产生负面影响。”

俄罗斯游泳协会负责人萨利尼科夫说，这些问题都需要得到及时解决，而国际泳联之前给里约的一系列建议显然都没起作用。

对于来自国际泳联的质疑，帕埃斯17日表示这是没有根据的，“里约已经满足了国际奥委会的全部要求”。他说，国际泳联和国际奥委会“一直知道”玛

利亚·伦克水上中心(跳水和花游场馆)没有屋顶，而游泳馆只能容纳13000人，不是伦敦奥运会时的17000人。这些场馆的设计和大小，国际泳联是一直知道的。

里约市政府称：“里约奥运会会有三大基本原则，创造奥运遗产，负责任地使用公共资金，按时完成场馆施工并确保场馆不变成‘白象’(大而无当的东西)。”里约市政府理解国际泳联想要更好的场馆，但由于要理性地使用公共资金，他们不能修建额外的建筑，只是决定在游泳馆里加一个简易的临时屋顶，目前已完工90%。

里约市长办公室的发言人还称，里约奥运会的场馆标准不会是历届奥运会最出色的，因为出色的场馆会花费许多钱，而市政府需要精打细算。

与帕埃斯一样，里约奥组委也表示从奥运筹备一开始就一直与国际泳联保持沟通，所有人都知道在国际奥委会《奥林匹克2020议程》的指导下，里约正在筹备一届可持续的奥运会。里约奥组委相信，奥运水上运动比赛将成为一大亮点，运动员将在良好的场馆进行比赛，观众也会非常热情。他们还强调，运动员的福利是他们的首要关注点。



欧联杯：利物浦平波尔多

当地时间9月17日，利物浦队球员拉拉纳(中)在比赛中庆祝进球。

当日，在2015/2016赛季欧罗巴联赛杯小组赛B组首轮比赛中，英超利物浦队客场以1:1战平法甲波尔多队。 新华社发

千里明眼镜
家喻户晓的眼镜
地址：五一路西段路南7205026
胜利街东段路南3501037
黄棟树同乐街2092145